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پل اینس هم 
تأکید کرد که 

برای درخشش 
در اولدترافورد، 

ذهنیت قوی 
لازم است؛ 

ویژگی‌ای که 
کنیا دارد

ماتیوس کنیا با گلی تماشایی مقابل 
آرسنال بار دیگر نام خود را بر سر زبان‌ها 
انداخت و نشان داد چرا از او به‌عنوان یکی 
از متفاوت‌ترین خریدهای سال‌های اخیر 
منچستریونایتد یاد می‌شود. مهاجم برزیلی 
که تابستان گذشته با انتقالی ۶۲.۵ میلیون 
پوندی از وولورهمپتون به اولدترافورد آمد، 
در لحظه‌ای که تیمش به قهرمان نیاز 
داشت، بدون تردید تصمیم گرفت بازی 
را تمام کند؛ تصمیمی که یادآور شخصیت 

و جسارت اریک کانتونای افسانه‌ای بود.
کنیا پس از بازی صادقانه گفت: »فقط 
به این فکر می‌کردم که باید گل بزنم.« 
او توپ را در حالی دریافت کرد که پشت 
به دروازه، بیش از ۳۰ متر فاصله و مقابل 
یکی از مستحکم‌ترین خطوط دفاعی لیگ 
برتر قرار داشت. اما ذهنش تنها یک 
خروجی داشت: گل پیروزی. همین ذهنیت 
»برنده‌ساز« باعث شده از همان روزهای 
نخست، مقایسه با کانتونا – مردی که دهه ۹۰ 
مسیر تاریخ یونایتد را تغییر داد – آغاز شود.

از جنس اریک
عمر برادا، مدیرعامل منچستریونایتد، 
بلافاصله پس از نهایی شدن انتقال کنیا، 
او را »از جنس کانتونا« توصیف کرد؛ تعبیری 
که هر بار با یک حرکت خلاقانه یا گل 
خاص، دوباره زنده می‌شود. با این حال، 
واقعیت این است که در مقاطعی از فصل، 

این مقایسه اغراق‌آمیز به نظر می‌رسید. 
کنیا با وجود قیمت بالا و انتظار سنگین 
هواداران، نتوانست همیشه الهام‌بخش 
باشد؛ بویژه در دوره‌ای که بازیکنانی چون 
برونو فرناندز مصدوم بودند و فشار رهبری 
تیم روی دوش او افتاده بود. حتی نشستن 
روی نیمکت در دو بازی اخیر، تصویری دور 

از اریک کانتونا را تداعی می‌کرد.
اما فوتبال، بازی لحظه‌هاست و لحظه 
کنیا در ورزشگاه امارات، همه تردیدها را 
کنار زد. همان »X فاکتور« که کانتونا را به 
اسطوره تبدیل کرد، در وجود کنیا هم دیده 
می‌شود؛ توانایی خلق چیزی غیرمنتظره، 

درست وقتی که تیم به آن نیاز دارد.

بازیکنی که تماشاگران را نیم‌خیز می‌کند
کنیا نخستین خرید تابستانی یونایتد بود 
و با وجود ورود نام‌های پرهزینه‌تری چون 
برایان امبومو و بنجامین ششکو، از ابتدا 
توجه‌ها را به خود جلب کرد. برادا معتقد 
بود او بازیکنی است که »تماشاگران را از 
جا بلند می‌کند«؛ بازیکنی چندپسته، 
خاق، گلزن و صاحب اعتمادبه‌نفسی 
خاص. پیش از آن هم کریس وادل گفته 
بود اگر کنیا به مهره‌ای کلیدی در احیای 
یونایتد تبدیل شود، می‌تواند همان 

نقشی را ایفا کند که کانتونا ایفا کرد.
چهره‌های قدیمی باشگاه نیز همین 
از  رابسون  برایان  را داشتند.  حس 
»شخصیت و حضور« کنیا گفت و استیون 
وارنک، او را بهترین خرید تابستانی 
یونایتد نامید؛ بازیکنی با »غروری شبیه 
کانتونا« که نشان می‌دهد پوشیدن 
پیراهن یونایتد را کاملاً پذیرفته است. پل 
اینس هم تأکید کرد که برای درخشش 
در اولدترافورد، ذهنیت قوی لازم است؛ 

خ حسابی فر
خبرنگار

لیگ برتر

در تابستان گذشته، باشگاه بایرن 
مونیخ برای تقویت خط حمله‌‌اش به 
دنبال خرید یک مهاجم جایگزین برای 
هری کین بود. پس از جست‌و‌جوهای 
فراوان و بررسی گزینه‌های مختلف، در 
نهایت بایرن در روز پایانی نقل و انتقالات 
نیکولاس جکسون مهاجم 24 ساله 
سنگالی را از باشگاه چلسی به خدمت 
گرفت. اما عملکرد جکسون تاکنون 
نتوانسته انتظارات باشگاه را برآورده کند. 
او در 553 دقیقه بازی تنها 5 گل به ثمر 
رسانده است و بنابراین انتقال او به بایرن 
تا این لحظه موفقیت‌آمیز نبوده است. اما 
اگر به گذشته بازگردیم، یک گزینه دیگر 
وجود داشت که می‌توانست جانشین 
هری کین شود: الاسان پلئا. این مهاجم 
فرانسوی که پیش از این در باشگاه 
بوروسیا مونشن‌گلادباخ بازی می‌کرد، 
در تابستان امسال تصمیم گرفت پس 
از 7 سال حضور در بوندس‌لیگا، چالش 
جدیدی را در هلند تجربه کند و به 
پی‌اس‌وی آیندهوون پیوست. انتقال او 
با مبلغ 4.5 میلیون یورو صورت گرفت.

بدشانسی
 با این حال، پله با بدشانسی بزرگی 
روبه‌رو شد. در سومین بازی رسمی‌اش 
برای آیندهوون در ماه اوت، او در اثر 

آسیب‌دیدگی شدید از ناحیه زانو 
نتوانست به میدان بیاید و از آن زمان در 
حال طی کردن روند درمانی و بازتوانی 
است. این آسیب‌دیدگی باعث شد که 
او حتی نتواند در فهرست تیم برای 
رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا قرار 
گیرد. علاوه بر این، در فیلم مستند 
جدید پی‌اس‌وی آیندهوون، مارسل 
براندس، مدیرعامل این باشگاه، فاش 
کرد که پیش از امضای قرارداد با پلئا، با 
مکس ابرل، مدیر ورزشی بایرن مونیخ 
مشورت کرده بود. بر اساس گفته‌های 
براندس، ابرل بشدت از پلئا تمجید کرده 
بود و حتی احتمال انتقال او به بایرن را 
بررسی کرده بود. ابرل اظهار داشت که 
پلئا یک بازیکن فوق‌العاده است و توانایی 
بازی در تیم‌هایی مانند بایرن مونیخ را 
دارد. البته در نهایت هیچ اقدامی برای 
جذب پلئا از سوی بایرن صورت نگرفت، 
زیرا او به پی‌اس‌وی پیوسته بود و سپس 

دچار مصدومیت شد.

از بایرن تا بحران
پلئا که در مدت 7 سال حضور در 
مونشن‌گلادباخ 236 بازی انجام داده 
و 68 گل به ثمر رسانده بود، در زمان 
خداحافظی از این باشگاه مورد استقبال 
گرم هواداران قرار گرفت. در حالی که 
او یکی از محبوب‌ترین بازیکنان در 
بوروسیا پارک بود، حالا به نظر می‌رسد 
که شانس در مسیر حرفه‌ای او با 
آسیب‌دیدگی‌ها و اتفاقات دیگر روبه‌رو 

شده است.

این اتفاقات نشان می‌دهد که حتی 
وقتی یک بازیکن از نظر فنی بسیار 
باکیفیت است، عوامل مختلفی 
همچون بدشانسی و مصدومیت 
می‌توانند تأثیر زیادی در موفقیت یا 
شکست یک انتقال داشته باشند. 
پلئا که به عنوان یکی از گزینه‌های 
احتمالی بایرن شناخته می‌شد، اکنون 
با بدشانسی از میدان دور است و باید 
دید در آینده چه 
نقشی در تیم 
ش  ید جد
هد  ا خو

داشت.

پلئا، بازیکنی که قرار بود جانشین هری کین شود

بدشانسی یک ستاره فراموش شده

 پپ گواردیولا سال‌هاست که به 
و  پرتنش  خبری  کنفرانس‌های 
اظهارنظرهای غیرمنتظره‌اش شهرت 
دارد. او گاهی پس از شکست‌های 
ظاهر  منطقی  و  خونسرد  تلخ، 
می‌شود و گاهی به شکل متناقضی 
بعد از یک پیروزی معمولی، خشم 
خود را متوجه داوران و ساختار لیگ 
می‌کند. نمونه تازه آن، واکنش 
تند سرمربی منچسترسیتی پس از 
پیروزی برابر وولوز بود؛ جایی که 
داور مسابقه فارای هالام، با وجود 

توصیه VAR پنالتی اعام نکرد.
گواردیولا این تصمیم را نشانه‌ای دیگر 
از »تصمیمات علیه سیتی« دانست و 
حتی تلویحاً داور جوان لیگ برتر را 
متهم کرد که به‌دنبال مطرح‌کردن 
نام خود است. این ادبیات، بخشی 
از تلاش او برای ساختن فضای »ما 
در برابر آنها« و ایجاد انگیزه در تیمش 
به نظر می‌رسد؛ رویکردی که شاید با 
توجه به حساسیت ماه‌های پایانی 

فصل، آگاهانه انتخاب شده باشد.
ز  ا ی  ز سا یر تصو ل  حا ین  ا با 
منچسترسیتی به‌عنوان قربانی یک 
سیستم ناعادلانه، برای بسیاری 
ن  ا منتقد  . نیست ه  نع‌کنند قا
معتقدند گواردیولا در این مسیر، 

بیش از پیش شبیه ژوزه مورینیو شده 
است؛ مربی‌ای که سال‌ها داوران را 
سپر انتقادات خود می‌کرد. رفتارهای 
نمادینی مانند نشان‌دادن تعداد 
قهرمانی‌ها به هواداران رقبا شاید 
بی‌اهمیت باشد، اما حمله مستقیم 
به داوران، بویژه داورانی کم‌تجربه، 
موضوعی جدی‌تر تلقی می‌شود.

از منظر فنی نیز، صحنه بحث‌برانگیز 
بازی وولوز، آنقدرها هم »واضح و 
قطعی« نبود. هندبال‌ها همچنان 
تفسیری هستند و در این صحنه، 
موقعیت دست مدافع و فاصله 
کم او با مهاجم، تصمیم داور را 
قابل دفاع می‌کند. تناقض ماجرا 
آنجاست که خود گواردیولا پیش‌تر 
از دخالت‌های طولانی VAR انتقاد 
کرده بود، اما این‌بار از داوری که 
زیر بار VAR نرفت، خشمگین شد. 
ی  عا د ا  ، ئل مسا ین  ا کنار  ر  د
با  منچسترسیتی   » مظلومیت «

واقعیت‌های مالی باشگاه نیز 
همخوانی ندارد. سیتی در ۱۳ ماه 

گذشته حدود ۴۸۵ میلیون 
پوند هزینه کرده و تنها در 

ژانویه، ۸۵ میلیون پوند 
خرج خرید بازیکن داشته؛ 
رقمی که فاصله‌ای معنادار 
با سایر رقبا ایجاد می‌کند. 
این قدرت اقتصادی، در 
تضاد با روایت تیمی است 

که مربی‌اش ادعا می‌کند 
»همه‌چیز علیه آنهست«. در نهایت 

با وجود فشار پرونده اتهامات مالی 
منچسترسیتی که هنوز تعیین تکلیف 
نشده، شواهدی از وجود یک توطئه 
سیستماتیک علیه این تیم دیده 
نمی‌شود. گواردیولا حق دارد برای 
انگیزه‌بخشی به تیمش از ابزارهای 
روانی استفاده کند، اما وارد کردن 
داوران به این نبرد ذهنی و القای 
روایت توطئه، نه منصفانه است و 

نه مبتنی بر واقعیت 
لیگ برتر.

منچسترسیتی، داوران و یک روایت اغراق‌آمیز

توطئه‌ای در کار نیست آقای گواردیولا

چهرهنکته روز

 در حالی که قدرت‌های بزرگ تنیس 
جهان در ملبورن برای کسب عنوان 
قهرمانی در اولین گرنداسلم سال رقابت 
می‌کنند، پرافتخارترین ورزشکار حاضر 
در این رقابت‌ها یعنی نواک جوکوویچ 
ستاره صرب دنیای تنیس همچنان 
به ماجراجویی خود در این رقابت‌ها 
ادامه می‌دهد. قهرمان ۱۰ دوره این 
رقابت‌ها، در مرحله یک‌چهارم نهایی 
به مصاف لورنزو موزتی ایتالیایی رفت 
که انگیزه‌های بسیار زیادی برای اثبات 
خود در این صحنه بزرگ داشت اما 
بدشانسی، مانع از پیشروی او شد تا 
قصه جوکوویچ در اولین گرنداسلم 
سال همچنان ادامه داشته باشد. 

موزتی که پس از شکست در هر 
سه تقابل قبلی‌اش با جوکوویچ در 
گرنداسلم‌ها پا به راد لیور آره‌نا گذاشته 
بود، نمایشی درخشان و همه‌جانبه در 
مرحله یک‌چهارم نهایی ارائه داد و موفق 
شد دو ست نخست را از آن خود کند. 
با این حال، او در گیم سوم ست سوم 
دچار مصدومیت در ناحیه بالایی پای 
راست شد. اگرچه موزتی پس از اینکه 
از سوی فیزیوتراپ تحت معالجه قرار 
گرفت، در حالی‌که بازی با نتیجه ۱-۲ در 
گیم‌شماری دنبال می‌شد تلاش کرد به 
بازی ادامه دهد، اما در نهایت پس از دو 
ساعت و هشت دقیقه بازی، مجبور به 

ترک مسابقه شد.
 این مصدومیت و ترک زمین، با واکنش 
احساسی جوکوویچ نیز همراه بود: 
»واقعاً نمی‌دانم چه بگویم، جز اینکه 
برای او بسیار متأسفم و او به‌مراتب 
بازیکن بهتری بود. عملاً در آستانه 

برگشتن به خانه بودم. چنین اتفاقاتی 
در ورزش رخ می‌دهد؛ برای خود من هم 
چند بار پیش آمده است. اما اینکه در 
مرحله یک‌چهارم نهایی یک گرنداسلم، 
با دو ست برتری و در حالی‌که کاملاً 
کنترل مسابقه را در دست دارید، چنین 
اتفاقی بیفتد، واقعاً تأسف‌برانگیز است. 
واقعاً نمی‌دانم چه چیز دیگری می‌توانم 
بگویم و صمیمانه برایش آرزوی بهبودی 
سریع دارم. بدون شک او باید برنده 

بازی امروز می‌شد.«
 جوکوویچ در این بازی یک رکورد تاریخی 
را هم به نام خود ثبت کرد و پس از 
جیمی کانرز و راجر فدرر به سومین 
تنیسور تاریخ تبدیل شد که ۱۴۰۰ مسابقه 
در سطح حرفه‌ای را پشت سر می‌گذارد. 
همچنین تنیسور صرب با عبور از رکورد 
فدرر با ۱۰۳ برد، به تنهایی صاحب 
بیشترین تعداد پیروزی در مسابقات 

انفرادی اوپن استرالیا شد.

صربیناتور در یک‌چهارم خوش‌شانس بود

داستان جوکوویچ ادامه دارد 

 حتی با وجود نتایج سینوسی چند 
هفته اخیر و حذف غیرمنتظره از 
جام حذفی فرانسه با شکست 
مقابل پاریس اف‌سی، همچنان 
لوییز انریکه به مانند یک الهه در 
پایتخت فرانسه محبوب است و 
مردی که برای اولین بار پروژه 
پاری‌سن‌ژرمن را به قهرمانی در اروپا 
رساند، محبوبیت بسیار زیادی در 
بین هواداران پاری‌سن‌ژرمن دارد و 
به همین دلیل، مدیران باشگاه و 
هواداران بی‌صبرانه منتظر تمدید 
قرارداد باشگاه با لوییز انریکه پس 
از تبدیل شدن این باشگاه به 
بهترین تیم فوتبال اروپا در سال 

۲۰۲۵ هستند. به نوشته روزنامه 
لوپاریزین، گفت‌و‌گوها میان مدیران 
این باشگاه و نمایندگان این سرمربی 
در حال حاضر آغاز شده است، آن 
هم در شرایطی که قرارداد فعلی او 
تا ژوئن ۲۰۲۷ اعتبار دارد. زمانبندی 
این مذاکرات اهمیت ویژه‌ای دارد. 
با باقی ماندن کمتر از ۱۸ ماه از 
قرارداد او، پاری‌سن‌ژرمن تمایلی 
ندارد هیچ‌گونه ابهامی درباره آینده 

سرمربی‌اش وجود داشته باشد.
 از زمانی که مشخص شد شاید 
انریکه قرارداد خود را در انتهای 
فصل تمدید نکند، نشریه بیلد 
آلمان گزارش داده بود که انریکه، 
تمایل به یک چالش جدید در 
پایان فصل دارد و حضور در لیگ 
برتر انگلیس برای اولین بار در 
دوران مربیگری، می‌تواند یک قدم 
بزرگ و جسورانه در کارنامه سرمربی 

اسپانیایی باشد. قدمی که بسیاری 
آن را مربوط به شایعات جذب یک 
سرمربی دائمی در ابتدای فصل از 
سوی منچستریونایتد دانستند اما 
نمی‌توان در این میان تیم‌های 
لیورپول، منچسترسیتی و حتی 
آرسنال را در پایان فصل از شانس 
رقابت برای جذب انریکه فاکتور 
گرفت. با این حال پاری‌سن‌ژرمن 
به تمدید قرارداد انریکه مصمم 
زود،  خیلی  می‌خواهد  و  است 
شایعات را از دور رختکن تیم دور 
کند. نام انریکه در روزهای اخیر 
بارها در کنار نام منچستریونایتد به 
گوش رسیده و در کنار چهره‌هایی 
مانند مائوریسیو پوچتینو در فهرست 
گزینه‌های احتمالی یونایتد قرار 
داشته است. با این حال، مدیران 
پاریسی با سرعت عمل تاش 
می‌کنند تا قرارداد او را تمدید کنند.

مأموریت قطری‌ها آغاز شد

 سنگ تمام پاریس برای حفظ انریکه

تنیسسوژه

پنجشنبه    9 بهمن 1404  شماره 8039

نسخه لیورپولی برای رؤیای ورکسهم
باشگاه ورکسهم که با سه صعود متوالی خود را به 
چمپیونشیپ رسانده، همچنان در کورس صعود به 
لیگ برتر انگلیس قرار دارد. این تیم ولزی پس از پیروزی 
مقابل کوئینز پارک رنجرز، برای نخستین‌ بار در این فصل 
وارد جمع شش تیم بالای جدول شد. در همین راستا، 
گری مک‌آلیستر، هافبک سابق لیورپول، پیشنهاد داده 
ورکسهم برای تقویت شانس صعود، به سراغ دو اسطوره 
لیورپول یعنی جردن هندرسون و جیمز میلنر برود. تزریق 
۴۸ میلیون پوندی مالکان باشگاه، رایان رینولدز و راب 
مک‌الهنی، دست سرمربی تیم را در بازار نقل‌وانتقالات 
بازتر کرده است. با این حال، فیل پارکینسون تأکید دارد 
که هر خرید جدید، منوط به خروج چند بازیکن فعلی 

خواهد بود.

ترائوره رسماً چکش شد
آداما ترائوره، وینگر قدرتمند اسپانیایی، با قراردادی دائمی 
از فولام به وستهام پیوست. مبلغ این انتقال اعلام نشده، 
اما ترائوره بار دیگر زیر نظر نونو اسپریتوسانتو کار خواهد 
کرد؛ سرمربی‌ای که در دوران حضور مشترک‌شان در 
وولورهمپتون بهترین عملکرد را از او گرفت. این بازیکن 
۳۰ ساله که سابقه حضور در لاماسیا و ۸ بازی ملی برای 
اسپانیا را دارد، فصل دشواری را در فولام پشت سر گذاشت 
و اغلب نیمکت‌نشین بود. او پس از امضای قرارداد با 
وستهام ملقب به چکش‌ها، از انگیزه بالا برای درخشش 
و پذیرش »چالش‌های بزرگ« گفت. وستهام با این خرید، 

به روند فعالیت گسترده خود در بازار زمستانی ادامه داد.

خط قرمز بارسلونا روی پدیده لالیگا
اتا ایونگ، مهاجم جوان و درخشان لوانته، با نمایش‌های 
موفق در لالیگا و جام ملت‌های آفریقا، به یکی از 
استعدادهای جذاب بازار نقل‌وانتقالات تبدیل شده 
است. بارسلونا که تابستان گذشته به جذب او فکر می‌کرد، 
حالا تصمیم گرفته از رقابت کنار بکشد. دلیل اصلی این 
تصمیم، افزایش بند فسخ قرارداد ایونگ به ۳۰ میلیون یورو 
و تغییر سیاست نقل‌وانتقالاتی بارساست. مدیران باشگاه 
معتقدند مهاجم آینده نوکمپ باید بازیکنی کاملاً پخته و 
در سطح جهانی باشد. با وجود علاقه ایونگ به بارسلونا 
یا لیگ برتر، احتمال انتقال او به انگلیس بیشتر شده و 

به نظر می‌رسد این جابه‌جایی به تابستان موکول شود.

استرلینگ به‌دنبال خروج فوری از چلسی
رحیم استرلینگ، وینگر با تجربه انگلیسی، در تلاش است 
هرچه زودتر به دوران ناامیدکننده‌اش در چلسی پایان 
دهد. او که با دستمزد هفتگی ۳۲۵ هزار پوند از تیم اول 
کنار گذاشته شده، نزدیک به ۱۰۰ بازی است برای آبی‌های 
لندن به میدان نرفته است. مذاکرات برای فروش یا فسخ 
توافقی قرارداد او که ۱۸ ماه دیگر اعتبار دارد، با نزدیک 
شدن به پایان پنجره زمستانی شدت گرفته است. هنوز 
مشخص نیست چلسی موفق به یافتن خریدار خواهد شد 
یا ناچار به پرداخت غرامت می‌شود. هدف اصلی باشگاه، 
آزادسازی فضای دستمزدها و یافتن راه‌حلی قابل قبول 

برای هر دو طرف است.

رؤیای بازگشت اونانا به اینتر
آندره اونانا، دروازه‌بان کامرونی منچستریونایتد، به‌طور 
جدی به بازگشت به اینتر فکر می‌کند. او که در سال ۲۰۲۳ 
با انتقالی ۴۷ میلیون پوندی به اولدترافورد رفت، هرگز 
نتوانست انتظارات را برآورده کند و با اشتباهات متعدد 
زیر فشار شدید قرار گرفت. انتقال یک دروازه‌بان جدید 
و سپس جدایی قرضی اونانا به ترابزون‌اسپور، آینده او در 
یونایتد را مبهم‌تر کرده است. طبق گزارش‌‌ها، نمایندگان 
او در حال بررسی گزینه‌‌های ایتالیایی هستند و اینتر 
می‌تواند مقصد بعدی‌اش باشد. اونانا همچنان به‌دلیل 
نقش کلیدی‌اش در صعود اینتر به فینال لیگ قهرمانان، 

در سن‌سیرو محبوبیت دارد.

لئوناردو در آستانه حضور در یوونتوس
مارکوس لئوناردو، مهاجم جوان برزیلی الهلال در آستانه 
انتقال به یوونتوس قرار دارد. این بازیکن اگرچه در تیم 
عربستانی اغلب نیمکت‌نشین بوده اما هر زمان فرصت 
بازی یافته عملکرد مثبتی از خود نشان داده است. 
رسانه‌های عربستانی از توافق نزدیک دو باشگاه خبر 
داده‌اند و فابریتزیو رومانو نیز علاقه جدی یوونتوس به این 
مهاجم را تأیید کرده است. بیانکونری که با پیروزی اخیر 
برابر ناپولی به رده پنجم سری‌آ صعود کرده، به دنبال تقویت 
خط حمله برای ادامه فصل است. در صورت نهایی شدن 
انتقال، لئوناردو فرصتی تازه برای درخشش در فوتبال اروپا 

به دست خواهد آورد.

شکست تیم مولر مقابل یک بوکسور!
ع بوکس سنگین  در یک اتفاق غیرمنتظره، قهرمان بلامناز
وزن جهان، اولکساندر اوسییک، در دیداری دوستانه برای 
تیم فوتبال پولیسیا ژیتومیر اوکراین به میدان رفت و با 
پیروزی 2-0 مقابل تیم ونکوور وایتکپس از لیگ MLS، به 
میدان فوتبال بازگشت. اوسییک که در جوانی فوتبال را 
دنبال کرده بود، در دقیقه 75 به عنوان بازیکن تعویضی وارد 
زمین شد و نقش مهمی در حفظ نتیجه بازی ایفا کرد. این 
دیدار در اسپانیا و در حین تمرینات پیش‌فصل ونکوور برگزار 
شد، تیمی که در آن توماس مولر، ستاره سرشناس آلمانی و 
قهرمان جام جهانی حضور دارد. اگرچه این بازی به دلیل 
حضور نام‌های بزرگ در فوتبال و بوکس جذابیت داشت، 
اما مولر به دلیل تعویض قبل از ورود اوسییک نتوانست 
با این بوکسور در زمین برخورد مستقیم داشته باشد. با 
این حال، اوسییک و تیمش توانستند پیروزی قاطعانه‌ای 
به دست آورند و این قهرمان بوکس که در گذشته به‌طور 
جدی فوتبال بازی می‌کرد، بار دیگر علاقه‌اش به فوتبال 

را نشان داد و تقابل او با مولر در کانون توجه قرار گرفت.

تأثیر ماتیوس کنیا در منچستریونایتد مدرن

ستاره‌ای از جنس کانتونا

ویژگی‌ای که کنیا دارد، در حالی که بسیاری 
پیش از او زیر فشار این پیراهن دوام نیاوردند.

فشار شبکه‌های اجتماعی
این حال، فشار اعداد و شبکه‌های  با 
اجتماعی، مدتی روی کنیا سایه انداخت. در 
دوره‌ای که یونایتد تنها سه برد از ۱۳ بازی به 

دست آورد – نتایجی که به اخراج روبن آموریم 
انجامید – خود سرمربی وقت هم اشاره کرد 
که کنیا بیش از حد درگیر آمار شده است. 
یک گل در ۱۱ بازی و بدون پاس گل، آماری 

نگران‌کننده بود.
اما پاسخ کنیا در زمین داده شد. او در ۱۰ بازی 
اخیر، چهار گل و دو پاس گل ثبت کرده و 

اغلب در لحظات حساس ظاهر شده است؛ 
از پاس گل به برونو فرناندز مقابل وولوز 
گرفته تا گل‌های سرنوشت‌ساز برابر بورنموث، 
استون‌ویلا و لیدز. گل مقابل آرسنال، اوج این 
روند بود؛ لحظه‌ای که نشان داد کنیا می‌تواند 
همان جرقه‌ای باشد که یونایتد برای بازگشت 

به روزهای بزرگ، به آن نیاز دارد.


